淘宝定"家规",小卖家再次围城

淘宝打假导致误伤,"起义"卖家提出变更规则需经投票

本报济南12月9日讯 (记者 王赟) 又一次, 阿里巴巴强势表态,大卖 官被当成围攻目标。 2011年第一次淘宝围又名 过去两年之后,本,众东 证现一次淘宝里了中中 现一次家发起,集,迫使商品 证明,

本次淘宝围城,起因 是淘宝和天猫开始打击 刷单和售假行为,严查虚 假交易,并以不加预警的 方式将诸多店铺关闭,商 品下架,其中不乏许多皇 冠店。从12月3日起,淘宝 数千名小卖家齐聚腾讯 QT语音房间组团攻击大 卖家,包括韩都衣舍、优 衣库、尚品宅配等多家天 猫知名大卖家遭受攻击, 热销款商品恶意拍下,商 铺直通车广告遭受攻击, 事件的最新进展是据传 此次事件带头人已被警 方带走。

针对眼下的局面,马用 定作出强便表态,称知识 为作、假货和侵犯和时,与用 产的,与此长申此时,与此长申 是立。8日,小或家兴 是出世交易的实现,高宝实 提假交易的须由为变。8日,你 要到此,所有以 是明明,为变家 击行为继续升级,发起者向天猫商城正式宣战。

组版:秦川

阿里作为资源垄断 方,理应给予几百万。高至 要更多的知情权。高意 为实更多的知情权。高意 治还公平公正论是虚诉还是 物环执行删除商基。 一种高人士提出,阿 一种高人士提出,更 一种高少一些强势,更 些人文关怀。



凭什么判定虚假交易

对于"判定虚假交易的依据 究竟是什么",阿里巴巴集团公向 写客户沟通部的陈洛安给出的何 答是,"这个技术上的东西我们一 直以来是保密的,按图索骥这个 道理相信你懂我也懂,没办法说 的,如果讲了,以后这样的行为就 可以规避。"

对此,淘宝创业实验室主任

毛志斌透露,阿里安全部会利用 模型从会员和商品两个角度抓取 违规账户并作出相应处罚。例如 账户关联监控,在同一IP地址登 录过的两个账号会被列为关联账 号,关联账号之间相互购买会被 监控。物流信息监控,卖家虚构的 快递单号查不到物流跟踪信息, 会被监控。

被误伤卖家可提出申诉

淘宝创业实验室主任毛志 淘宝创业实验室主任毛志 对家宝祖传上透露,有判,导这 调实宝ID突然被封,"这两天我们致 资伤的卖家还有利,很多。我交易受 举双手赞成淘宝对虚则担严 及大,但是对于误判也 时纠正。"毛志斌表示,相关卖

家已经撤销处罚,顺利开通。按虚假交易在30笔以上,买面假交易变易在30笔以上,买上的,对会永久限制登录、限制的买。如果有买家账号被指标的买。如果有买家账号被指标的,可以申诉。

支付宝iOS端被爆 存安全漏洞

本报济南12月9日讯(记者 张頔 实习生 王喆昱) 近日, 网络上爆出苹果手机上支付宝 APP存在解锁漏洞,在断网状态 下,连续输错五次支付宝登录手势 密码,就可以重新设置从而进入支 付宝账户。记者验证后发现确实如 此,苹果手机用户应慎用手势密码 和免密支付。

12月8日,记者在一部安装了iOS 系统的iPhone手机上进行了实验。首先将手机调至飞行模式,关闭网络连接。打开支付宝APP,在输入手势密码时故意输错5次,然后退出支付宝。之后重新打开该APP,此时支付宝会要求用户设置新的图形密码。设置新的手势后,重新联网,便能顺利进入支付宝界面。在支付宝账户开启小额免密支付服务(即不需要密码直接支付)的情况下,可以转账为手机充值。

通过以上实验可以得知,以手势密码登录支付宝APP并设置了小额免密码支付的苹果手机用户有可能因为该漏洞遭受财务损失。对于该系统漏洞,12月9日支付宝负责人公开表示:目前支付宝钱包iOS新版本已经作了发布,正在等待苹果公司审核。

这位负责人还表示,手机本身具有私密性,即便遗失的话,手势密码只能用于登录支付宝钱包,并不代表可以直接支付。此外,无论是否设置小额免密支付,支付宝用户的资金安全都由平安保险全额承保,发生盗用均由平安保险全额赔付。

